
Auswertung Umfrage: Klassen 1- 4  Wössingen 

Freiwillige, anonyme Teilnahme 

 

GesamtschülerInnen     150  

Abgegebene Zettel:     112 

1) Endlich wieder Schule! Wie war für dich die Zeit der Schulschließung zu Hause 

Gut: 28 Mittelmäßig: 63  schlecht: 21 

Wenn du mittelmäßig oder schlecht angekreuzt hast … 

Meine Freunde haben mir gefehlt  59 

Ich konnte mein Hobby nicht machen  38 

Keine Unterstützung zu Hause   14 

Viel Ärger oder Streit in der Familie  23 

2) Was glaubst du? Wieviel Zeit hast du am Tag vor dem Bildschirm verbracht? 

Für Spielen und Freizeit 

Gar keine 19  1- 2 Stunden: 39  2-4 Stunden 26  Mehr: 11 

Für Lernen 

Gar keine 25  1-2 Stunden: 31  2- 4 Stunden 7  Mehr 2 

3) Welches Gerät hast du häufig benutzt? 

Tablet 44   Handy 24  Computer/Laptop 31 andere Geräte 29 

4) Wer hat dir bei den Aufgaben geholfen der Schule geholfen?  

Vater 38   Mutter 77  Geschwister 17  Andere 18 

5) Was ist deine Lieblingsbeschäftigung?  

Mit der Familie etwas unternehmen  55 

Mit Freunden spielen    72 

Mit dem Computer/Handy spielen  51 

Zu meinem Verein gehen/ Hobby  21 

Lesen oder allein spielen   38 


